



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 20/2021 RIFB DE 08 DE OUTUBRO DE 2021

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CURSO DE EXTENSÃO TURISMO GASTRONÔMICO PARA GESTORES DE TURISMO

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA (IFB), nomeado pela Portaria IFB No 498, de 06 de maio de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I. ONDE SE LÊ:

ETAPAS	DATAS
Encerramento das aulas	14/02/2021

II. LEIA-SE:

ETAPAS	DATAS
Encerramento das aulas	14/02/2022

(documento assinado eletronicamente)

GERVÁSIO BARBOSA SOARES NETO

Documento assinado eletronicamente por:

- Gervasio Barbosa Soares Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - DGRF, em 22/11/2021 16:29:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/11/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 323857

Código de Autenticação: 86ce950679

